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    Η παράταξή µας, συνεπής σε ό,τι διακήρυττε πάντα (και προεκλογικά  σε εκτενή 
δηµόσια συζήτηση στην εκλογοαπολογιστική συνέλευση του Νοεµβρίου), 
υποστηρίζει την σύσταση Δ.Σ στη βάση µιας προγραµµατικής συµφωνίας. Οι δύο 
προσπάθειες για σύσταση Δ.Σ δεν έφεραν κάποιο αποτέλεσµα, αφού η Αγωνιστική 
Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (ΠΑΜΕ) υποστηρίζει το αναλογικό σύστηµα (σύµφωνα 
µε τις ψήφους, χωρίς δεσµεύσεις), ενώ ούτε µε τη Ριζοσπαστική Ανεξάρτητη Κίνηση 
καταλήξαµε σε κοινή συµφωνία. Η Ριζ. Ανεξ. Κίνηση µάλιστα δήλωσε πως θα 
προσπαθήσει να βρει µία µέση λύση και να κάνει κοινό προεδρείο µε την Αγων. 
Συσπ, µε τον «απαράβατο όρο» (!)  να µπει σε αυτό και η Κόντρα. Θεωρούµε πως 
αυτή η πρόταση στερείται σοβαρότητας. Κάθε παράταξη αποφασίζει για την ίδια και 
όχι για τις υπόλοιπες. Δεν ανεχόµαστε οποιονδήποτε εκβιασµό, που θεωρεί 
απαραίτητη τη συµµετοχή της Κόντρας σε αναλογικό προεδρείο. Διαφωνούµε µε το 
αναλογικό προεδρείο αλλά σεβόµαστε το δικαίωµα των συναδέλφων που έχουν αυτή 
τη θέση να την υποστηρίζουν. Το ίδιο δικαίωµα να υποστηρίξουµε αυτό που 
θεωρούµε σωστό έχουµε και εµείς και δεν θα δεχτούµε κανενός είδους 
συνδικαλιστικό παιχνίδι ή εκβιασµό που δεν µας αναγνωρίζει την δυνατότητα να 
υπερασπιστούµε τη θέση µας για την οποία δηµόσια δεσµευτήκαµε. Ας προχωρήσουν 
λοιπόν όσοι συµφωνούν στη σύσταση αναλογικού προεδρείου και ας µας 
«επιτρέψουν» να υπερασπιζόµαστε αυτό που εµείς θεωρούµε σωστό. 

     Το προεδρείο δεν µπορεί να είναι «λίγο από όλα». Ή θα είναι αναλογικό ή θα 
είναι προγραµµατικό. Για την διευκόλυνση της διαδικασίας οφείλουν να 
ξεκαθαρίσουν τι προεδρείο θέλουν, ώστε να αποφύγουµε και τις άσκοπες συζητήσεις. 
Από την πλευρά µας επαναλαµβάνουµε ότι δεν πρόκειται να ανεχτούµε εκβιασµούς 
από όπου και αν προέρχονται, ότι οι θέσεις µας για το ζήτηµα είναι ξεκάθαρες και ότι 
όπως έχουµε αποδείξει από θέση αρχής δεν έχουµε καµία διάθεση για 
καιροσκοπισµούς. Η προσπάθεια λοιπόν που γίνεται από κάποιους να µας 
καταλογισθούν ευθύνες που δεν µας αναλογούν είναι το λιγότερο ανέντιµη.   

    Δεν αρνούµαστε να συµµετέχουµε στο Δ.Σ, αλλά στις τρεις θέσεις του προεδρείου 
(πρόεδρος, γραµµατέας, αντιπρόεδρος), αφού δεν συµφωνούµε  σε ζητήµατα αρχής, 
και ψηφίζουµε λευκό σε οποιαδήποτε πρόταση για ψηφοφορία για τις θέσεις αυτές. 
Το γεγονός πως οι εκλογές είχαν διαφορετικό αποτέλεσµα από πέρσι, δεν µας κάνει 
να αλλάξουµε θέση. Υποστηρίζουµε µε συνέπεια ό,τι υποστηρίζαµε πάντα και δεν 
αλλάζουµε γνώµη τώρα που αυτό συνεπάγεται πως θα βρεθούµε εκτός 
προεδρείου. Η στάση µας αυτή θεωρούµε πως τιµά την παράταξή µας και όσους µας 



στήριξαν, οι περισσότεροι από τους οποίους γνώριζαν τη θέση µας πάνω στο ζήτηµα 
αυτό. 

    Επειδή οι θέσεις του προέδρου και του γραµµατέα είναι αυτές που σχετίζονται 
περισσότερο µε την επικοινωνία και την δηµόσια εκπροσώπηση, θεωρούµε (και το 
είπαµε δηµόσια στην εκλογοαπολογιστική συνέλευση) πως δεν πρέπει στις θέσεις 
αυτές να βρίσκονται άτοµα που καλούν τον κόσµο σε χωριστές συγκεντρώσεις 
(ΠΑΜΕ), γιατί πιστεύουµε πως αυτό λειτουργεί διασπαστικά. Όσον αφορά τις 
αποφάσεις, αυτές παίρνονται µε ψηφοφορία όλων των µελών του Δ.Σ, οπότε ότι «δεν 
θέλαµε το ΠΑΜΕ να έχει τη θέση του προέδρου ή του γραµµατέα επειδή δεν θα 
υπογράφει ότι ψηφίσµατα καταθέτει η Κόντρα µαζί µε το ΡΑΚΙ» αποτελεί αυθαίρετο 
συµπέρασµα και παραπληροφορεί. Επίσης, πέρσι η Αυτόν. Συσπ. δεν έκανε κάποια 
διευκόλυνση σχετικά µε τη σύσταση του Δ.Σ, όπως ισχυρίζεται. Είχε τεθεί προς 
ψηφοφορία ο τρόπος σύστασης του Δ.Σ, και η παράταξή µας µε την Ριζ. Ανεξ. Κίν. 
κατέληξαν σε κοινή προγραµµατική συµφωνία. Στη συνέχεια µε ψηφοφορία 
καταλήξαµε στο προεδρείο. Η Αυτ. Συσπ. δεν συµφωνούσε, και ήταν δικαίωµά της, 
αλλά η διαδικασία προχώρησε γιατί συµφωνούσαν τα τρία από τα πέντε µέλη του 
Δ.Σ.  

    Δηλώνουµε ξανά και σε όλους τους τόνους ότι συντασσόµαστε και 
συµπορευόµαστε πλήρως µε το ζωντανό, αληθινό κίνηµα των δασκάλων που 
αντιστέκεται πραγµατικά. Όσον αφορά στα ζητήµατα της εκπαίδευσης και της 
επίθεσης που δέχεται από την κυβέρνηση,  δεν δεχόµαστε καµία µεσοβέζικη λύση, 
κανένα «ναι µεν αλλά», κανένα δισταγµό µε βάση προσωπικές ή εκλογικές 
σκοπιµότητες. Υποστηρίζουµε το δρόµο του αγώνα µε όλους τους εργαζόµενους 
κόντρα στους κοµµατικούς διαχωρισµούς. Η πολιτική ταυτότητα του καθενός δεν θα 
πρέπει να µας εµποδίζει να συµπράττουµε σε επίπεδο κινηµατικό. Υπερασπιζόµενες 
αυτό θα δείξουµε και έµπρακτα πως δεν έχουµε καµία εµµονή µε τις καρέκλες.  

	  	  	  	  	  	  


